

台湾最大轮毂企业访问公司

中汽国际轮毂出口业务发展迅速

1月12日和24日,台湾富华铝业股份有限公司董事长叶清有和台湾源恒工业股份有限公司所属苏州源成铝制品制造有限公司财务总监庄国基先后访问中汽国际,就铝轮毂出口项目的具体合作事项与刘敬楨总裁、赵海明副总裁等公司领导进行商务洽谈。

刘敬楨总裁向客人详细介绍了公司目前的业务发展情况以及所取得的成就。随着了解的不断深入,两家企业表示要与公司进行进一步的合作,通过中汽国际在国内购买铝轮毂半成品。叶清有董事长表示,目前国际汽车轮毂市场供不应求,国内的轮毂工



刘敬楨总裁(右中)与叶清有董事长(左中)会谈

厂有待扩大规模,欢迎中汽国际投资控股,共同开发国际市场。富华铝业股份有限公司是台

湾专业的汽车铝轮毂制造企业,有20多年的生产历史,主要为欧洲、日本等国家的售后服务做配

套,在业内声誉卓著。台湾源恒工业股份有限公司是台湾第一大汽车铝轮毂生产企

业,拥有50多年专业生产汽车铝轮毂产品的历史,在行业内具有极高的知名度。该公司目前在亚洲拥有多家生产基地,产能合计达1200万只/年,主要生产各类汽车铝轮毂产品,配套出口北美通用汽车、澳洲福特汽车、日本丰田汽车、铃木汽车等多家著名汽车制造厂。

目前,中汽国际已与两家企业建立了贸易战略合作伙伴关系。其中,与台湾富华铝业股份有限公司已签署了第一批出口汽车轮毂的贸易合同,业务合作进展顺利。

顾宏元 谭默涵/文

增进企业了解 加强贸易往来

中国一拖董事长刘大功访问中汽国际

1月17日,中国一拖集团有限公司(中国一拖)董事长刘大功、总经理赵剡水访问中汽国际,刘敬楨总裁、经永建副总裁亲切会见了刘大功董事长一行,国际贸易一部总经理乔工参加了会见。

在会谈中,双方首先就各自企业的发展情况进行了介绍,并对多年来的合作表示了充分的肯定。双方一致表示,要在现有的合作基础上,加大力度,共同开拓拉丁美洲等国际市场。

作为中国一拖仅有的几家代理经销商之一,中汽国际一直开展向南美洲出口农用机械等产品的业务。由于出色的业绩以及良好的合作态度,中汽国际在2006年11月被中国一拖评为“优秀海外经销商”。

成立于1955年的中国一拖是



左起:乔工 赵剡水 刘敬楨 刘大功 经永建

一家在国内外许多地方设有工厂、子公司和代表处,以机械制造为主的综合性公司。凭借150万台拖拉机的生产经验以及独具特色的工艺水平和技术实力,中国一拖成为卓越的农业机械制造专家,在行业内享有极高的声誉。

中国一拖将于不久后加入国

机集团,这将为同为国机集团子公司的双方提供更加有利的内部合作环境。

此次中国一拖领导的来访加深了相互之间进一步的了解,增强了双方的合作信心,标志着双方的贸易合作进入了一个崭新的发展阶段。

王寒凝/文

汉盛资本来访洽谈合作 公司稀缺资源项目受关注

日前,汉盛(CRIMSON)融兴投资咨询(北京)有限公司(汉盛公司)总经理杨翎、财务总监王志国访问中汽国际,与刘敬楨总裁就中汽国际汽车铝轮毂项目进行了全面探讨。

汉盛公司对中汽国际在业界日趋增长的影响力表示赞赏,同时对公司拟投资的铝轮毂项目的运行模式、市场前景以及项目资源的稀缺性等

表示出极大的兴趣,愿意就该项目的合作模式等与公司进行深入商谈。

汉盛公司成立于1991年,总部在美国纽约,是专门针对中国投资成立的私募基金公司,主要关注拥有稀有行业资源和具有全球发展机遇的企业,尤其对能提供制造业增值服务的领先企业感兴趣。

杨蔚/文

公司组织参观北京现代



1月11日,中汽国际团委组织员工参观北京现代汽车有限公司(北京现代),茅俊民副总裁参加了此次活动。

参观团一行首先观看了北京现代的企业宣传片,对北京现代的企业概况、发展变革以及企业文化等有了初步的了解。工作人员就企业生产、销售情况及展厅各展车向大家做了详细的介绍。随后,大家在工作人员的引领下,依次参观了车身、涂装和总装几大车间。

许多员工在参观后表示,

这是第一次亲历汽车的生产过程,印象很深刻。公司团委相关负责人表示,今后还将继续举办此类活动,以增加大家对汽车及行业知识的了解。

北京现代位于北京市顺义区,成立于2002年,由北京汽车投资有限公司和韩国现代汽车株式会社共同出资设立。2003年4月,北京现代仅用半年时间完成了5万辆产能改造,走过了国际大型汽车企业10年走过的路程,创下了中国汽车工业从建设到投产的速度新记录。

刘超/文

荷兰银行来公司寻求合作

1月28日,荷兰银行(中国)有限公司北京分行副总裁杨国虹女士与中资企业金融部经理杨加佳女士来到中汽国际参观考察,刘敬楨总裁向客人介绍了公司的业务结构特别是工程成套业务和市场开拓情况,实业投资部总经理于海江参加了会见。杨国虹副总裁对公司的快速发展和成套业务的创新模式表示赞赏,同时表示,荷兰银行北京分行愿意与中汽国际进一步深入接触,力争以有效的金融产品与公司开展实质性合作。

荷兰银行具备AA级资质,



左起:杨加佳 杨国虹 刘敬楨 于海江

在世界银行中排名12位。其主要服务对象是世界知名大型企

业,在业界享有良好的信誉和口碑。

王会清/文